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Resolucao da atividade aula - MAT7_08NUMO04

1) Pedrinho recebeu um desafio em uma competicdo matematica, quem
conseguir completar primeiro sera o ganhador, vocé pode ajuda-lo?

10* = 10.000
10 = 1.000

10 =100

10! =10

102 =1

1071 =0,1

1072 = 0,01
10~ = 0,001
10~ = 0, 0001

2) Ao completar a sequéncia, o que vocé observou?

E esperado que o aluno consiga observar que se trata de uma sequéncia
decrescente e também a relagdo entre o expoente, a quantidade de zeros e
casas decimais. Mas, vale ressaltar, que isso ocorre especialmente com as
poténcias de 10, porque elas estdo diretamente relacionadas ao valor posicional,

por isso, esse € um bom exemplo para introduzir esse conceito.

3) Essa mesma sequéncia pode ser escrita de maneira equivalente, pois temos a
possibilidade de representagdo decimal e fracionaria, observe:

1 1
100! =0,1= -
| 10 10!
1072 = 0,01 = L e
ST 1000 102
1 1
107 = 0,001 = =
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10°* = 0,0001 = =
' 10000 1p*

4) Se a base for diferente de 10, mantemos a regra de potencia¢do, observe:
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Agora observe esse outro exemplo:

207! = 2—[]1:21—[}:0,05

20 2=—2%=-4;—ﬂ=0${]l}25

2073 = 2:]3 — 30100 — 0,000125
20 = 2{1)4 = 601000 = 0, 0000062
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